



«Семь небес и семь земель на Ладони Милостивого подобны всего лишь горчичному зёрнышку на ладони любого из вас».

Ибн 'Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) передает, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Семь небес и семь земель на Ладони Милостивого подобны всего лишь горчичному зёрнышку на ладони любого из вас».
[Аль-Альбани передал, без комментариев, что ибн Таймия считал его достоверным] [передал Ибн Джарир - Передал аз-Захаби в книге "О возвышенности" - Передал АбдуЛлах ибн Имам Ахмад]

Ибн 'Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) передает нам в этом сообщении, что семь небес и семь земель, несмотря на свои огромные размеры, по сравнению с Ладонью Милостивого — словно крошечное горчичное зёрнышко по сравнению с ладонью любого из нас. Здесь имеет место уподобление одного соотношения другому, но не указание на подобие человеческой ладони одноимённому качеству Аллаха, потому что качества Аллаха не имеют подобия, равно как и Сущность Его не имеет подобия.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/3412>

